

LETÁK S PREUKAZOM OBČANA

Autorské práva © Univerzita v Cardiffe 2022

VYTLAČTE A HRAJTE



Ďalšie informácie nájdete na webovej stránke:
www.cardiff.ac.uk/research/explore/find-a-project/view/circubed



Tento projekt je financovaný z programu Európskej únie pre výskum a inovácie Horizont 2020 v rámci dohody o grantu Marie Skłodowska-Curie č. 793021

Opatrne prerežte po celej dĺžke na mieste, kde je bodkovaná čiara.
Po dokončení bude možné túto kartu recyklovať.

Kto ste

Baví vás vlastná výroba a predižovanie životnosti tvorbu prístupom k zariadeniam, ktoré poskytujú priestor, vybavenie a podporu, a zlepšovaním svojich kompetencií prostredníctvom vytvárania kontaktov a prienosu znalostí.

Čo robíte

Zapadáte sa do procesu zamerania na nahradenie súčasného spôsobu konania, pokiaľ ide o výrobu a spotrebu, systéme produktov, a to ekologickým dizajnom, vlastnou výrobou a opravárskymi postupmi s podporou zariadení a sieť na výmenu znalostí.

Vaše výzvy

Ako poskytovateľ služieb možno budete musieť diverzifikovať služby s cieľom vyhnúť udržateľný obrátový model a zároveň byť podporovaní externou podporou. Budujte stabilné partnerstvá na miestnej úrovni a zdieľajte skúsenosti na celosvetovej úrovni.

Váš vplyv

Máte vplyv na mestské prostredie zriadením spotreby materiálu, na sociálne skupiny prostredníctvom občianskej angažovanosti, budovaním zručností a sociálneho začlenenia, na miestnu ekonomiku úsporou peňazí a tvorbou pracovných miest.

Kto ste

Baví vás zhrmazňovanie a zdieľanie údajov na budovanie znalostí s cieľom zlepšiť pochopenie environmentálnych a spoločenských problémov v témach, ktoré vás zaujímajú, zvýšiť povedomie a odhľadávať zmeny udzateľnosti.

Čo robíte

Zapadáte sa do iniciatív, ako napr. projekty občianskej vedy a vedeckých obdov, ktoré propagujú a/alebo vedú občana s podporou inštitúcií. V ktorých účastníci prispievajú k tvorbe znalostí zberom a zdieľaním údajov.

Vaše výzvy

Možno budete musieť diverzifikovať účasť, pozrieť sa na sociálne aj technické aspekty udržateľnosti a zvládnuť náklady, ktorými cieľe v súvislosti s tradičnou akademickou vedou.

Váš vplyv

Máte vplyv na životné prostredie, a to poskytovaním znalostí a dekazov o environmentálnych a sociálnych problémoch, a na sociálne skupiny prostredníctvom občianskej angažovanosti; budovaná zdĺžnu a povedomie o udržateľnosti.

Kto ste

Máte radi udržateľný životný štýl a zameriavate sa na presadzovanie zmien v zavedených výrobných a spotrebných postupoch, ktoré presadzujú miestne podniky a organizácie, pokiaľ ide o produkty a potraviny.

Čo robíte

Zapadáte sa do presadzovania alternatívnych výrobných a to výrobu alebo spotrebu potravín a produktov, ako aj poskytovania alebo predižovaním služieb, ktoré znižujú využívanie zdrojov a zabraňujú plytvaniu pri výrobe a spotrebe.

Vaše výzvy

Možno budete musieť vytvoriť partnerstvá a stabilné siete dodávateľského reťazca s cieľom vybudovať udržateľné obchodné modely. Investujte do budovania zručností a výmeny znalostí a získajte prístup k infraštruktúram a finančnej podpore.

Váš vplyv

Máte vplyv na mestské prostredie zlepšením využívania zdrojov a znižovaním množstva odpadu; na sociálne skupiny podporovaním zručností, sociálnej súdržnosti a sebestačnosti; na miestnu ekonomiku tvorbou pracovných miest.

Kto ste

Radi si prenajímate a prenajímate produkty, prídavnú a dopravu s cieľom vyhnúť sa nadbytočnému vlastnému využitiu a zvýšiť užitočnú hodnotu a zároveň sa vysporiadate s riasom životných nákladov.

Čo robíte

Zapadáte sa do presadzovania spotrebiteľských praktík zameryvaných na užitkové postupy, ktoré vám umožňujú uspokojiť vaše potreby. Kľúčové sa produktové prístroje a doprava bez toho, aby ste ich vlastnili, a to prostredníctvom prenájmu a prenájomníka.

Vaše výzvy

Ako prenajímateľ si možno budete musieť vybudovať dôveruhodnosť a uzavrieť zmluvu o ochrannom poistení. Ako poskytovateľ služieb možno budete potrebovať prístup k infraštruktúram a podpore, budovať zručnosti a udržateľný obchodný model.

Váš vplyv

Máte vplyv na mestské prostredie prostredníctvom znižovaním produkcie odpadu a dopvy po surovinách a na osobné finančné, a to úsporami a získaním z prenájmania či prenjmu.

Kto ste

Baví vás spolupráca na dlhodobých projektoch v skupine, ktoré zdieľa vaše hodnoty, pokiaľ ide o alternatívne výrobné-spoitrebné postupy, pre uzretie súľahu v budovách a potrohoých systémoch a nopríe systémami.

Čo robíte

Preučíte v neformálnych skupinách alebo neziskových organizáciách s cieľom implementovať alternatívne postupy, zdieľať informácie, zdroje a zručnosti a zvyšovať povedomie.

Vaše výzvy

Možno budete potrebovať finančnú podporu od inštitúcií, aby ste ukázali metadné dôkazy o svojom vplyve.

Váš vplyv

Máte vplyv na mestské prostredie znížením množstva odpadu prostredníctvom alternatívnych postupov a zlepšením zručností a súdržnosti komunity a podieľu zodpovednosti.

PREUKAZ OBČANA

ZRUČNÝ OBČAN

PREUKAZ OBČANA

VNÍMAVÝ OBČAN

PREUKAZ OBČANA

EKOLOGICKÝ OBČAN

PREUKAZ OBČANA

OBČAN ZAMERANÝ NA UŽITOČNOSŤ

KOLABORATÍVNY OBČAN

OBČAN ZAMERANÝ NA ZDIELANIE

Vaše výzvy

Možno budete potrebovať zreteľné zručnosti, ako aj rady pre koordináciu a rozvoj udržateľného obchodného modelu. Získajte finančnú a infraštruktúrnú podporu od inštitúcií, aby ste ukázali metadné dôkazy o svojom vplyve.

Vaše výzvy

Možno budete musieť naplniť finančnú udržateľnosť projektov, v prípade, že sa vykonávajú provízne, a pomore od poskytovateľov pri vyvíjaní kontaktov, spojte sa s miestnymi inštitúciami a požiadajte ich o podporu pri implementácii projektov.

Vaše výzvy

Ako poskytovateľ služieb si možno budete musieť vybudovať zručnosti zamerané na implementáciu a prevádzku služby. Získajte finančnú podporu na miestnej úrovni. Ako dodávateľ v službe si možno budete musieť vybudovať dôveruhodnosť a dôveru.

Váš vplyv

Máte vplyv na mestské prostredie znížením množstva odpadu a spotreby zdrojov; na sociálne skupiny prostredníctvom zaplňania miestnej komunity; na všeobecné finančné prostredníctvom úspor peňazí a prístrojov.

